

光大控股旗下“光大中国焦点基金”喜获英华奖

“三年期股票策略最佳私募基金”奖项

2018年9月7日 - 由中国基金报主办、证券时报协办的“2018中国私募基金高峰论坛暨英华奖中国私募基金50强颁奖典礼”已于8月31日在深圳圆满举行。中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号：165.HK）旗下的二级市场资管平台 - 中国光大资产管理有限公司（「光控资管」）管理的“光大中国焦点基金”凭借有效的回撤控制和优异的业绩表现荣获“三年期股票策略最佳私募基金”奖项。

作为聚焦于中国大资管领域的专业性财经媒体，中国基金报多年来打造出中国资本市场极具品牌影响力的“英华奖”。英华奖作为业内独树一帜且特色鲜明的基金业大奖，有资管“奥斯卡”的美誉。通过纯量化指标考核，考察基金经理的超额收益获取能力以及对风险控制的把握能力。其先进的评奖理念和方法符合资管行业发展规律，受到业内广泛认可。

光大控股成立21年来，一直致力于成为中国跨境资产管理行业的先行者。

基于光大控股21年的跨境资产管理经验，光控资管秉承深度研究、价值投资和以绝对收益为导向的投资哲学，建立了专业、成熟、可持续发展的投研文化体系；专注发展「跨境资产管理及投资」业务，尤其是跨境二级市场固定收益和股权的资产管理、投资管理及投资顾问等业务。

光控资管旨在平衡海内外机构投资者需求及风险偏好，创造长期优异的绝对收益。光控资管通过自上而下和自下而上的分析结合，注重宏观趋势的分析，运用择时选股等多种策略，以纪律投资为中心，发掘由中国转型和增长及亚洲地区发展所带来投资机会，为客户建立以追求绝对收益为目标的债券和股票的投资组合。现有投资者包括欧洲、新加坡、韩国、香港及内地的银行、保险、券商、资产管理公司、财富管理公司、家族办公室、FOF及高净值个人投资者等。

此次获奖是对光控资管的一次巨大的鼓励。光控资管将继续在「跨境资产管理及投资」的道路上砥砺前行，努力为广大投资者创造中长期稳健的投资收益，为行业的健康发展做出更大的贡献。

关于中国光大控股有限公司

中国光大控股有限公司(股份代号: 165. HK) 于 1997 年在香港成立, 是中国领先的跨境投资及资产管理公司, 母公司为中国光大集团。光大控股通过所管理的多个私募基金、创投基金、产业基金、夹层基金、母基金、固定收益和股票基金, 及利用强大的自有资金, 与投资者共同培育了众多具高增长潜力的企业, 同时还配合中国企业的发展需求, 将海外的技术优势与中国市场相结合, 为中国客户参与海外投资提供了多元化的金融服务。

截至 2018 年 6 月 30 日, 光大控股共管理 55 只基金, 已完成募资规模港币 1,389 亿元。通过所管理的基金和自有资金, 光大控股已分别在中国及世界各地投资了包括银联商务、万国数据、金风科技、中节能风电、南京高速传动、华灿光电、华大基因、贝达药业、贝因美、分众传媒、爱奇艺、阿尔巴尼亚首都机场、Wish、BPG 等在内的超过 300 多家企业, 所投资领域涉及房地产、医疗健康、新能源、基础设施、高新科技、高端制造业、金融科技、文化消费等多个行业, 其中有超过 150 家企业已通过在中国及海外市场上市或并购转让等方式退出。

光大控股是光大证券(股份代号: 601788. SH、6178. HK) 的第二大股东和光大银行(股份代号: 601818. SH、6818. HK) 的策略性股东、光大嘉宝股份有限公司(股份代号: 600622. SH) 的第一大股东、在香港上市的中国飞机租赁集团控股有限公司(股份代号: 1848. HK) 的第一大股东和光控精技有限公司(股份代号: 3302. HK) 的控股股东之一, 以及在新加坡上市的英利国际置业股份有限公司(股份代号: 5DM. SGX) 的第二大股东。光大控股及下属公司目前在香港、北京、上海、深圳、天津、新加坡、都柏林等地设有办公室。

2014 年 4 月及 2016 年 12 月「沪港通」和「深港通」启动后, 光大控股成为可供交易的首批港股通股票之一。

光大控股秉持「专注致远 顺势有为」的信念, 立足香港这一中西交融之地, 以多重视角洞察中国市场变化带来的长期机遇, 灵活应变, 致力成为中国跨境投资及资产管理行业的先行者。

如欲了解更多光大控股的信息, 请浏览 www.everbright.com